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Kirkevergen informererFra kirkeboka
LØKKEN

Døpte

08.07. Nicolai Dahle Damli
08.07. Mille Myklegard
08.07. William Oladimeji Abel
04.08. Imre Aleksander Krogstad
05.08. Loke Caspian Paulsen Thorsø, Orkdal kirke

Vigde

21.07. Eva Helen Olsen og Marino Loe
04.08. Kristine Brungot og Olav Werner Reberg
18.08. Else Marie Svinsås og Odd Magne Aursand
08.09. Therese Berger og Rune Andre Naalsund Vidvei

Døde

06.07. Ragnar Johan Lunde f. 1951
06.08. Sønny Kapstad f. 1954

MELDAL

Døpte

22.07. Henrik Resell
22.07. Mats Dalsegg Frøseth
22.07. Theodor Lo
22.07. Eirik Groeggen
09.09. Johannes Syrstad Saltrø

Vigde

21.07. Marit Riiber og Rolf Erik Blokkum
18.08. Eva Melgård og Halvard Bakk

Døde

09.07. Borghild Resellhagen f. 1922
15.07. Karen Pauline Rikstad f. 1918
20.07. John Berg f. 1935
22.07. Jorid Tove Wangsmo f. 1950
08.08. John Eyvind Berge f. 1963
19.08. Liv Olli Haugen f. 1951, Horg kirke
08.09. Brynhild Stavne f. 1921

Kronerulling for 
«Navnet minnelund» 
på Løkken og Meldal

Vi er mindre stedbunden 
i dag i forhold til tidligere. 
Dette medfører at det ofte er 
vanskelig å kunne følge opp 
et gravsted med planting, stell 
og vanning fra en annen kant 
av landet. Dette gir mange dårlig samvittighet. Slik skal 
det ikke være.
Det er mange henvendelser vedrørende navnet 
minnelund. Mange er også litt usikker på hva navnet 
minnelund er.
Navnet minnelund er at en i stedet for et ordinært 
gravsted, har en felles stein for et urnefelt.  Det er 
mulig å søke fellesrådet om unntak for å kunne gjelde 
kistegrav når det er spesiell grunn for det. 

Det vil bli et engangsbeløp for hver navneplate, og 
festeavgift etter 20 år. Reservasjon ved siden av en 
urne utløser festeavgift. Pårørende slipper da utgifter 
til gravstein og gravstell. Pris på engangsbeløpet er 
vanligvis mellom 10- og 15.000,-. Dette er ikke fastsatt 
av fellesrådet ennå.

Arbeidet med å få ordnet navnet minnelund ble 
stoppet da vi ikke fi kk midler til dette i budsjettet. For 
at dette skal kunne realiseres er vi avhengig av gaver/
kronerulling. Vi har allerede fått gaver fra LHL Meldal 
og Meldal seniordans. Stor takk til dere!
Fondskonto til gave minnelunder er: 
Løkken 4260 71 99218 og Meldal 4260 46 37435. 
En fi n måte å få inn slike midler på, er f.eks minnegave i 
forbindelse med begravelser.

Navnet minnelund ved Orkdal kirke ser slik ut:



Meldal menighetsblad6

Gullkonfirmanter Løkken og Meldal
Menighetene inviterer hvert år alle 50- og 60 års konfirmanter til festgudstjeneste. 

I år ble disse feiret i Løkken kirke søndag 2. september, og i Meldal kirke søndag 9. september. 
Etter gudstjenestene var det samvær med middag og kaffe på Bergmannskroa, Løkken Verk.

Fotograf Arnhild Myklegard foreviget gullkonfirmantene.  
Bilde av 60s års konfirmantene publiseres på vår 

hjemmeside kirken.no/meldal, og på facebook ”Meldal og Løkken menigheter”.
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Hill deg, Frelser og forsoner!
Verden deg med torner kroner,

du det ser: jeg har i sinne
rosenkrans om kors å vinde,
gi meg dertil mot og hell!

Hva har deg hos Gud bedrøvet,
og hva elsket du hos støvet,

at du ville alt oppgive
for å holde oss i live,

gi deg til oss fullt og helt?

Kjærligheten, hjertegløden
sterkere var her enn døden.
Du for vår skyld alt forsaker,

og i lydighet du smaker
korsets død i alles sted.

Akk, nå føler jeg til fulle
hjertets hårdhet, hjertets kulde!

Hva sprang ut av disse fjelle
navnet verdt til å gengjelde,

Frelser, all din kjærlighet?

Dog jeg tror: Av dine vunder
vell sprang ut til stort vidunder,

mektig til hver sten å velte,
til et isberg selv å smelte,

til å tvette hjertet rent.

Derfor ber jeg deg med tårer:
Led den inn i mine årer,

floden som kan klipper velte,
floden som kan isberg smelte,
som kan blodskyld tvette av!

Du som har deg selv meg givet,
la i deg meg elske livet,

så for deg kun hjertet banker,
så kun du i mine tanker

er den dype sammenheng.

Ja, jeg tror på korsets gåte
gjør det, Frelser, av din nåde.
Stå meg bi når fienden frister,

rekk meg hånd når øyet brister,
si: Vi går til Paradis!

Min favorittsalme er nok «Hill deg, Frelser og forsoner» av 
Nikolai Frederik Severin Grundtvig. Nr 173 Norsk Salmebok.
Det er en salme som stiller spørsmålet om hvorfor i 
all verden Jesus ville dø for oss? Salmen belyser vår 
utilstrekkelighet og vår avhengighet av Jesu kjærlighet. 
Når vi erkjenner at vi ikke er perfekte og ikke kan frelse 
oss selv, stråler Jesu kjærlighet mot oss og varmer helt inn. 
Og du trenger ikke være perfekt; du skal bare være deg 
selv og med takk ta imot nåden Jesus viser deg: At han 
vant over døden så du kan få evig liv.
Strofene har en utvikling over seg, der vi starter med 
undringen og via erkjennelsen til slutt lander i nåden. Det 
er en måte å skrive sanger på som jeg liker veldig godt, 
og kombinert med en sterk melodi av Caspar Christian 
Hoffmann, gjør den inntrykk på meg, år etter år.

diakon Magne Krogsgaard

Min SalmeFørsteklasses gudstjeneste
12. august feiret våre menigheter skolestarterne med en 
førsteklasses gudstjeneste både på Løkken og i Meldal. 
På gudstjenesten ble det delt ut ”Min kirkebok 6”, og 

etterpå ble det servert boller og is til kirkekaffen.
Vikarprest Marita Hammervik-Owen og menighetspedagog 

Heidi Snuruås hadde ansvaret for denne gudstjenesten.

Skolestartere Løkken kirke

Skolestartere Meldal kirke

Åpen Meldal kirke 
sommeren 2018

Med stadig økning i antall pilegrimer som går leden 
gjennom Meldal, har det lenge vært ønskelig med mer 

tilgjengelig kirke, som er åpen også på helg.

Meldal kirke er åpen på dagtid hverdagene gjennom 
sommeren når kirkegårdsarbeider er på arbeid, men på 

helgedager har den vært stengt, foruten på 
gudstjenestetidspunkt.

I sommer har Meldal kirke vært holdt åpen også på helg 
takket være frivillige.

Takk til Gunbjørg Loe Sørløkk, Kjetil Gunnes, 
Berit D. Blokkum, Anlaug Aas, Grethe R. Rye, Helene K. 

Lykkja, Inger S. Ofstad, Harald M. Skagemo og 
Edvin Inge Syrstad!
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Takkeannonser
Tusen takk for all oppmerksomhet i forbindelse 

med min 70 årsdag. 
Spesiell takk til Meldal menighet for boka jeg fikk.

Asle Birger Bjørgen

Takk for all oppmerksomhet i forbindelse med 
Ingeborg Resells bortgang og begravelse. 

Takk til Solhagen AD for god pleie.
Familien

Tusen takk for boka jeg fikk på 70 årsdagen min.
Gunnar Melgård

Hjertelig takk for vennlig deltakelse og blomsterhilsener, og 
takk til Løkken menighet for de fine rosene 

på dagen min.
Gunvor Lillemo

Takk til Meldal menighet for boka jeg fikk 
på 70 årsdagen min.

Målfrid Skamfer

Takk til Løkken menighet for planten jeg fikk 
på  91 årsdagen min.

Asbjørn Solli

Takk for boka jeg fikk på dagen min.
Eirik Storholt

Takk for ei veldig fin gavebok fra Meldal menighet! 
Både tekst og bilder gir gode opplevelser.

Anlaug Aas

Takk til Meldal menighet for boka jeg fikk 
på 70 årsdagen min.

Anders Druglitrø

Takk til Meldal menighet for den fine planten jeg fikk 
på min 85 årsdag.

Odd Aa

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse og blomster i 
forbindelse John Bergs bortgang og begravelse. Takk for 

pengene til Meldal Helsetun, og en stor takk til ansatte ved 
gruppe 1 andre etasje for god og omsorgsfull pleie.

Margit m/ familie

Takk til alle som husket meg med gaver, blomster og 
hilsener på 85 årsdagen min. 

Takk til Meldal menighet for blomsten.
Anne Hess

Tusen takk til Meldal menighet for boka 
jeg fikk til min 70 årsdag.

Astrid Krogstad

Takk for oppmerksomheten på 90 årsdagen min.
Asbjørg Skjuleng

Hjertelig takk for gaver, blomster og hilsninger 
på 95 årsdagen min.

Takk til menigheten for planten jeg fikk. 
Einar Ree

Takk til Løkken menighet for planten 
jeg fikk på dagen min.

Turid Langsetflott

Takk til Meldal menighet for boka 
jeg fikk på 70 årsdagen min.

Ola Blokkeskar

Takk til Meldal menighet for planten 
jeg fikk på min 92 årsdag.

Gunhild Dalseg

Takk til Meldal menighet for planten 
jeg fikk på dagen min.

Olga Ingstad

Takk til Meldal menighet for planten 
jeg fikk på 85 årsdagen.

Kari Drugli

Takk til Meldal menighet for planten 
jeg fikk på 91 årsdagen.

Leif Drugli

Takk til Meldal menighet for planten 
jeg fikk på dagen min.

Erling Stokkli

Takk til Løkken menighet for planten 
jeg fikk på min 90 årsdag.

Olaf A. Mjøen

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse og oppmerksomhet i 
anledning Borghild Resellhagen sin bortgang og begravelse. 
En spesiell takk til Meldal helsetun for omsorg og god pleie. 

Takk også for pengegaven til Ebenezerhjemmet.
Sigrun og Kristin m/ familie  

Takk for all vennlig omtanke, besøk, blomster og deltagelse 
ved Ove Romundstad sin død og begravelse. 

Takk for pengegaver til Orkdal og omegn kreftforening. 
Bente m/ familie

Turid og Magnar m/ familie

Takk til Meldal menighet for planten 
jeg fikk på 80 årsdagen min,

Olga Mjøen

Takk til alle som husket meg på dagen min. 
Takk til Meldal menighet for planten jeg fikk.

Gerd Skjølseth

Takk til Meldal menighet for blomsten jeg fikk på min 
80 årsdag. En takk også til Dalguten IL for blomsten jeg fikk.

Helge Skogseth


